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https://www.100test.com/kao_ti2020/604/2021_2022_2000_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_604966.htm 一、单项选择题（共40题，每

题1分。每题的备选答案中，只有一个最符合题意。） 1．下

列各项经济业务中，会引起公司股东权益增减变动的有（）

。 A．用资本公积金转增股本 B．向投资者分配股票股利 C．

向投资者分配现金股利 D．用盈余公积弥补亏损 标准答案

：C 2．M公司 5月 3日购入甲公司债券 20000元，购入A公司

股票115000元，作为短期投资。6月30日，所购入甲公司债券

市价为20100元，所购A公司股票市价为105000元。则M公司

中期期末按投资总体计提跌价准备数应为（）元。 A．10000

B．10100 C．一100 D．9900 标准答案：D 3．下列项目中，不

正确的是（）。 A.企业在筹建期间发生的汇兑差额，计入相

关资产成本 B.企业由于对货币性项目进行结算产生的汇兑差

额，计入当期损益 C.企业进行外币兑换业务所产生的汇兑差

额，计入当期损益 D.企业由于对外币投入资本进行折算而产

生的汇兑差额，计入资本公积 标准答案：A 4．在处置短期投

资时，若短期投资按单项投资计提跌价准备，并在处置时同

时结转已提 的跌价准备，则投资损益的金额应为（）。 A．

处置收入与短期投资账面余额的差额 B．处置收入与短期投

资账面余额和已计提的跌价准备的差额 C．处置收入与处置

成本的差额 D．处置收入与已收取股利（或利息）的差额 标

准答案：B 5．某公司有一张面值为11700元，票面利率为12％

，期限为三个月的商业汇票，出票日为4月1日，公司持该票

据于5月1日到银行贴现。银行贴现率为6％。公司可得贴现额



为（）元。 A．11583 B．11404 C．11579．49 D．11930．49 

标准答案：D 6．某公司在1998年先后进货两批，数量相同，

进价分别为： 4000元和6000元。1999年和2000年各出售一半，

售价均为10000元，所得税税率为30%。该公司在1999年将存

货计价方法由加权平均法改为后进先出法。则存货计价方法

变动后，1999年应缴所得税按加权平均法（）。 A.多600元 B.

少600元 B.多300元 D.少300元 标准答案：D 7.随同产品出售并

单独计价的包装物，其成本应转作（）。 A.营业费用 B.生产

成本 C.待摊费用 D.其他业务支出 标准答案：D 8.因自然灾害

发生的产成品净盘亏，应计入的会计科目是（）。 A．营业

外支出 B．生产成本 C．管理费用 D．其他应收款 标准答案

：A 9．下列存货计价方法中，不以实际成本计价为基础的是

（）。 A．先进先出法 B．成本与可变现净值孰低法 C．移动

加权平均法 D．后进先出法 标准答案：B 10．某企业出售房

屋一幢，账面原价 500000元，已提折旧140000元，出售时发

生清理费用 600元，出售价款为 420000元，适用营业税税率

为5％。企业结转出售固定资产净损益时的会计分录为（）。

A．借：固定资产清理 38400 贷：营业外收入 38400 B．借：

固定资产清理 34400 贷：营业外收入 34400 C．借：固定资产

清理 258600 贷：营业外收入 258600 D．借：营业外支出 38400

贷：固定资产清理 38400 标准答案：A 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


